



ЗАЈЕДНИЦА ТРЕНЕРА РУКОМЕТНОГ САВЕЗА СРБИЈЕ

160-480967-50 Banka Intesa, ПИБ 110098627, МБ 28705557, E-mail: treneri@treneri-rss.rs
Тошин Бунар 272, 11070 Београд Тел: 011/3036776 www.treneri-rss.rs

УПРАВНИ ОДБОР

Број: 02-1/1

Ниш, 22.07.2021.год.

РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА РСС СЕКТОР ЗА СПОРТ

У складу са чланом 34. став 2. Статута Заједнице тренера Рукметног савеза Србије, Управни одбор је на електронској седници одржаној, дана 21. и 22.07.2020 године, донео је следеће

ОДЛУКЕ

- Доставља се** Предлог допуне Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, који гласи: „У такмичењу млађих категорија М и Ж 12 и 14, забрањује се коришћење одбрамбених формација „5+1” (фластер) и „6:0”. Предлог се доставља ТК РСС.
- Захтева се** од такмичарских органа и службених лица на утакмицама, строго придржавање одредби Правила рукомета, а која се тичу, санкционисања свих видова неспортског и непедагошког понашања тренера у редовним првенственим, КУП и такмичењима млађих узрасних категорија, са посебним освртом на неспортско и вулгарно понашање према играчима и играчицама, млађих узрасних категорија.
- Обавештавамо Вас** да је Потпредседник УО, Аким Комненић, именован као лице за контакт и учешће у раду, по позиву, у оквиру Такмичарске комисије РСС.

Образложење

У складу са својим овлашћењима Управни одбор је донео одлуке као у диспозитиву.

Што се тиче предлога допуне Пропозиција такмичења млађих категорија РСС, само кратко образложење.

Основни техничко тактички елемент у рукометној игри је дуел игра 1 на 1 у оба правца, и само играње зонске формације 6:0 онемогућава играње деце 1 на 1 на већем простору и напредовање у датим узрасним категоријама када је то најпотребније и играњем саме зоне онемогућава се слободније кретање играча са и без лопте на већем простору.

Играње "фластера" најбољим појединцима онемогућавамо истим напредак у игри напада а такође и одбрамбеном играчу да се развија. Самим тим директно утичемо на правилан развој младог талентованог играча у нападу али и свих осталих играча који су приморани да играју друге зонске формације. Потребно је пропозицијама и системом такмичења омогућити деци да се развијају на најбољи могући начин кроз колективну игру а доприносом индивидуалним кавалитетом. Тактичко деловање тренера може да се постави кроз игру најбољих појединаца 1 на 1.

Све водеће рукометне земље одредили су специфичан систем и пропозиције такмичења у одређеним узрасним категоријама како би омогућили што бољи индивидуални развој деце. Овим предлогом се даје на значај правилном развоју деце а не резултатима што никако не сме да буде примарно у млађим узрастима категоријама.



УО ЗАЈЕДНИЦЕ ТРЕНЕРА РСС

Председник

Јова Павлов